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гр. София,  05.12.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 състав, в 

публично заседание на 05.12.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Димитров, като разгледа дело номер 3164 по описа за 2011 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14,38 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, не се явява, не се представлява. 

 

СЪДЪТ  

ДОКЛАДВА постъпила по делото молба от пълномощника на жалбоподателя – адв. 

К., приложена по делото на днешна дата, 12,47 часа, в която същата заявява, че поради 

служебна ангажираност не може да присъства на съдебното заседание. Запознала се е 

със заключението на съдебносчетоводната експертиза (ССЕ), няма въпроси към 

вещото лице, не се противопоставя на допусната съдебно-техническа експертиза 

(СТЕ) за следващото съдебно заседание. 

 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И УПРАВЛЕНИЕ НА 

ИЗПЪЛНЕНИЕТО” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА НАЦИОНАЛНА 

АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен, не се явява и не изпраща 

представител. 

За СГП се явява прокурор Димитров. 

Явява се ВЕЩО ЛИЦЕ Г. А. А.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

В залата присъства инж. Х. Димитров Х., който е посочен от „Д. Е. И.” с писмо от 

29.11.2012 г. до съда, вх. № 28545, да бъде назначен като вещо лице – експерт в 

областта на ремонт на медицинска техника, по-конкретно ядрено-магнитен резонанс 

(ЯМР). 

 



СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

СЪДЪТ  

ПРИСТЪПИ към изслушване заключението на допуснатата ССЕ. 

СНЕМА самоличността на вещото лице, както следва: 

Г. А. А. ­– 55 години, българин, български гражданин, неосъждан, без дела и родство 

със страните или представляващите ги. 

СЪДЪТ  

ПРЕДУПРЕДИ вещото лице за наказателната отговорност, която носи по чл. 291 от 

НК за даване на невярно и заинтересовано заключение. 

Вещото лице заяви, че е запознато с отговорността и обеща да даде вярно и 

безпристрастно заключение. 

 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Представил съм писмено заключение в срок, което поддържам. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам въпроси. Да се приеме заключението. 

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА заключението на експертизата. 

ОПРЕДЕЛЯ окончателно възнаграждение на вещото лице в размер на 350,00 лв. 

ДА СЕ ИЗПЛАТИ на вещото първоначално внесеният депозит в размер на 200,00 лв. 

Издаде се разходен касов ордер. 

Разликата от 150,00 лв. 

СЪДЪТ 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя да внесе в 7-дневен срок от съобщаването на 

настоящото определение, като в случай на неизпълнение в указания срок, ще  бъде 

издаден изпълнителен лист за сумата от 150,00 лв. 

СЪДЪТ 

НАМИРА, че следва да бъдат приети служебно представените от жалбоподателя за 

изработване на заключението писмени доказателства, приложени към същото, поради 

което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства, приложени към експертизата: дневник на сметка 

401/1, хронологичен опис за диапазон операции, три броя фактури с доставчик  

[фирма], три броя от  [фирма] и един брой от  [фирма].  

Предвид обстоятелството, че по делото е допуснато изслушване на СТЕ с конкретна 

задача, следва да бъде назначен за вещо лице присъстващият днес в залата инж. Х. – 

експерт със съответната квалификация, поради което 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

НАЗНАЧАВА за вещо лице по допуснатата СТЕ Х. Димитров Х., с адрес: [населено 

място],[жк], [жилищен адрес] тел. 0878 70 88 05, като указва на вещото лице да 

изработи заключението си след запознаване с материалите по делото и представи 

същото в 7-дневен срок преди съдебното заседание, в три екземпляра. 



 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 06.03.2013 г. от 14,30 часа, за която дата и час 

страните да се считат уведомени. 

ДА СЕ УВЕДОМИ жалбоподателят за определението на съда. 

 

Съдебното заседание приключи в14,48 часа. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


